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B1E i

1.1 AEHMRICHITARRE

KEICHIERO KRB THEAL TV AHEEFEILDDER > TV Z2IFTE
. KEEEBICHEE T 2RI A XRERICH LWHIRAH b, HIERT
FHEZNTOWIHREIZDEFL e REITELE20H6THS. £z, KEFIHEK:
IR, BN, KRR ER 2720, KEMFETORRBENE L =020
RPREL XINTWVW3

KEEERICHERT 2 e 2E L THEINLTWAHIZROD O DI, 48R
EEtH3d 5. 4 BRHEEHE, HERIE, BN OBSER, RERNPELLZ 450
mEFTZHWT, KUm, BE#, 2E, HNEZEHT2HETH 5. HEko
FEEEE, TREFTORME (HETWRINE, B oa®, REL RO K =
X, BV ORER) ICIDED L. RUFFETIE, REFFORHED 4 REFH DM
BEICEZ 3B I 2L —>aYITEhIMEL .
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2.1 mEFTORINZ
REEHC A D T 3 BT 2L F — OIE A FORTRENS.

Ci ':_mﬂ—@—adﬁ+aL+mS+%? (2.1)

RHPDOXFENRT DDIE, R2I1IWCRTHEDTHS. BRAFD i M0 TWVEF
FIREFHCHO I ENERTH D, BAEPMMTOTORWFIFREFHICX S
BRWETDH 5.

5 1 I D22 & DR, 55 2 THIZH S DS 2 BURENC X 2 15 4],
55 3IEIXE PG 5 2 BB 2 IRIN S 2 2 i K B NE, 56 4 THIZ H 5 2 IRIX
THIEIWZXBMA, BS5HILVVTHBOHEBIC L ZMAZERL TS,

£21: XTI RXRED—ERK.

HANT eSS
C; REFTORAE J/K
A REFtOXREE m? nd?
T, WEFtORE K
h  BMRERE W/m?/K B A E
0 X K

g, BN OSTHR
o ATT77¥ - RVYVER W/m?/K' 0=567x10"

L AP OES & W /m?

o HETOURINE

S HEtE W /m?

Qi REERTN DO FERE W T U HITINR % BEHKT
d wEXYYOERE m
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RERTOIRE T, 1%, im0 7210 Tk, HHEES L AMHDRBE&E L IZHMKF
5. £, BMRERBEIFEE w IIKFET S, Lo T, RAHICHEHL
ORETEWLRECREZHEL TS, XURZHS 2 LI TERW.

2.2 4@5 l;nﬂ-._ckéq/m, a u\jj&g-.l-ia E%j-id)
SRR

2.1 I CHAA L 7= & 512, REF I/ RITREIISIERSZ T Cldk <, AR, 2T
=, HNEOHEZZIIT\Wb, JIEINLREZDDDERESOYME
WHIEXEZ Z2IETERWL. UL, HicEZX 2L, 1RKOEEFNC4>OYH
BEDBERPA>TVB LRI 2 e TE 5. $ibb, R (HFRINE o,
BSOS HE ¢, REKQ, 72Y) DR 2 4ODHE L >V HE WX THEZLT
WV, 4ODOHNRBINZOREN TS 2R TEIUX, 06 %2E LTHRLZ
©T, &, B, BN E, HENERENIT 22N TES. 4O00EERD
B ok

il d;} = —h(Ty — 0) — 10T} + &1L+ S + % (2.2)
%% = —h(Ty — 0) — e20Ty + e2L + @S + % (2.3)
%% = —h(Ts — 0) — e30T3 +e3L + azS + % (2.4)
%65;4 = —h(Ty — 0) — 40T} + e4L + auS + % (2.5)

NS DR Z AR (KR 0, BUREREC L, BV E L, HHERE S)I2on T
HLTEZET U PDLS TR S.

510T % + %%
=T 1 g o h 520T24 % + %%
_T2 1 Eo Qo ho (2 6)
= Cs dT. .
—T5 1 &3 a3 L e30Ty — % v
T, 1 &4 « S
v 1e o caoTd — % 4 Gl

4 ODRINZ DHEPMITHIUL, EOHKZRNT, KUl 6, BURERE b, BUR
SfE L, HH&E S 2RO eNTE 3.
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2.3 BRERY

PURERE L1, XEV NN 2> TUTORTEZ 505 (HR, 2005).

k
h=N- 2.7
d (2.7)

ZZT, k3ZEROBRER, dIdt VO ERTHS. RENES d oKD
JBFOTAD XL M, AR THEAHNS.

N = 1.11¢ Re™ Pr®? (2.8)

TIZT, RelZVAINLVIE, Prid7o >y bVET, ¢ ¥ mIZERTHS. LA
INVZEE 5 MBI FRFR
(2.9)

(2.10)

2T, uldEE, v I IZEKOBRERE, o ZEROBMLEETH S, K (2.8)
WHTL 3L, LA 2 AVXEITIFEL T RoRTEZ N5,

Re c m
4x107t~ 4 0.891 0.330
4~4x10 0.821 0.385

4x10~4x10® 0.615 0.466
4x103 ~4x10* 0.174 0.618
4 x10* ~4 x 10° 0.0239 0.805

BYLECR o IXZEROEE p OB TEZ 5N 5.

Kk
e
ZZT O, BZERDERLATH 5. HAOEEIL, HEAKKOIREAEZERX T H
W, %m0 EXE p oKD,

(2.11)

«

p= ,059 (2.12)
m

2025/02/10(H & HIR)



ABEEHOMBETE

22T, R (J/K/mol) FSKUIKER, m 3ROV FETDHS.
KEHRICB 2 BRERBOFEICH Tz > T, £2.2 OBEEF V.

7% 2.2: BMEEBRBOEICH W87 X &,

[
BRER k 1.35x 1072 (W/K/m)
BIRMEREL v 5.93x107°  (m?/s)
BB ¢, 797x10%2  (J/K/kg)
JRER R 8314 (J/K/mol)
PR m 435 (g/mol)
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3.1 REFTOHY

B, RERTOEFRMEL LT, B, H, &XvF, 7L IXvFD4EHH
fER[REZ B D & L THE S TW3. ZRZNONERMEZ R 3.1 1T

* 3.1 IR Ot L AR (HHTUNER o & BVIETSTHIR ¢).

(6% 9
2 0.96 1.00
=| 0.15 0.99
EX v F 0.20 0.01

7HIXvEx 0.10 0.02

AT, B, H, #XvF, 7LIXvF04E003EBEZIWMOHL, &
(%?ﬁﬁ);@&AbﬁtL1A~F®6@%®4@mEJ% RE L7z (3R3.2).
BEXYVOREXE, BERMEFODLOLFAFED d=4x1073(m) ZEHEL L
Too Fio, FBERITIQ=1x107"(W) 2L L, HHAGDEICEENSFE
®m£ﬁ®5%1od%ﬂ%%1wﬁ@—qx1W%W»mbt.é%m,ﬁﬁk
> ¥/ N L 7 (@@®0M d=2x10"3(m)) &, SHBEOREEL
VFORBREZIHICKEL LSS (BED 101, Q=1 x1072(W) iZ2WVWTd,
TERERHi 2 3B 278 o 7.
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% 3.2 4iREROfAEDE.

e EFERE

T I [ [ [

< M < M < <

MR AR AR JE

, BXv ¥, H
Ay, B
B F, EAvF
TILIXAvF H
TLIXvE, H
TILIXyF TILIXvF

A As
B Bs
C Cs
D Ds
E Es
F Fs

Ah
Bh
Ch
Dh
Eh
Fh

3% 3.3

4 iR EEET A ORI

«

€

Q (W/m?)

d (m)

i
REET 2

R 4(E

(

(H
Rt 3(8

(

)
)
Xy &)
)

0.96
0.15
0.20
0.15

1.00
0.99
0.01
0.99

1.0 x 10~*
1.0x107*
1.0 x 10~*
1.0x 1073

4.0 x 1073
4.0 x 1073
4.0 x 1073
4.0 x 1073

7 3.4: 4 REET As OFFME(E.

«

3

Q (W/m?)

d (m)

i R 1 (R
R AT 2

AT 4(H

(

(H
fm FERT 3 (5

(

)
)
Xy &)
)

0.96
0.15
0.20
0.15

1.00
0.99
0.01
0.99

1.0 x 10~*
1.0 x 10~*
1.0 x 10~*
1.0 x 1073

2.0 x 1073
2.0x 1073
2.0 x 1073
2.0 x 1073

7 3.5: 4 tREET Ah OFRHEAE.

«

3

Q (W/m?)

d (m)

BT 1R
(H
REET 3(5:}
(

IR 2

LR 4(H

)
)
X v )
)

0.96
0.15
0.20
0.15

1.00
0.99
0.01
0.99

1.0 x 107
1.0 x 1074
1.0 x 107
1.0 x 1072

4.0 x 1073
4.0 x 1073
4.0 x 1073
4.0 x 1073
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* 3.6: 4 iR B ORHHEAE.
o £ Q (W/m?) d(m)
IREEH 1(R) 096 1.00 1.0x10™* 4.0x 1073
IREZEF2(H) 0.15 099 1.0x10™* 4.0x 1073
BERI3(X v F) 020 001 1.0x10™* 4.0x 1073
R 4(8) 096 1.00 1.0x 1073 4.0x 1073
* 3.7: 4 ARG Bs ORFIE(E.
o £ Q (W/m?) d(m)
R 1(R) 096 1.00 1.0x10™* 2.0x 1073
ImEEET 2(H) 0.15 099 1.0x10™* 20x 1073
BEG3(EXv¥F) 020 001 1.0x10™* 2.0x1073
IR 4(8) 096 1.00 1.0x 1073 2.0x 1073
& 3.8 4 @RELR Bh ORFPEAHE.
a £ Q (W/m?) d(m)
IREET 1(5) 096 1.00 1.0x107* 4.0x 1073
R 2(H) 0.15 099 1.0x10™* 4.0x 1073
REET3(EX v *) 020 001 1.0x10™* 4.0x 1073
ImEET 4(FR) 096 1.00 1.0x 1072 4.0x 1073
# 3.9: 4 EIREF C ORHEHE.
o £ Q (W/m?) d(m)
IREET 1(R) 096 1.00 1.0x10™* 4.0x 1073
RGN 2(H) 0.15 099 1.0x10™* 4.0x 1073
BERI3(X v *F) 020 001 1.0x10™* 4.0x 1073
RBEGH4( A v F) 020 001 1.0x107% 4.0x 1073
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3% 3.10: 4 @R Cs ORFHE(E.
o £ Q (W/m?) d(m)
IREEH 1(R) 096 1.00 1.0x10™* 20x 1073
mEE 2(H) 0.15 0.99 1.0x10™* 2.0x 1073
BET3(X v *F) 020 001 1.0x10™* 2.0x 1073
RBEGH4(8 A v F) 020 001 1.0x107% 2.0x 1073
# 3.11: 4 (fREET Ch ORFE(E.
o £ Q (W/m?) d(m)
R 1(R) 096 1.00 1.0x10™* 4.0x 1073
IR 2(H) 0.15 099 1.0x10™* 4.0x 1073
BEEF3(EAv¥F) 020 001 1.0x10™* 4.0x1073
BER4(&EX v *) 020 001 1.0x1072 4.0x 1073
# 3.12: 4 IREET D ORHEE.
a £ Q (W/m?) d(m)
IREET 1(5) 096 1.00 1.0x107* 4.0x 1073
R 2(H) 0.15 0.99 1.0x10™* 4.0x107?
REEF3(ZLIAvyF) 010 002 1.0x10™* 4.0x 1073
AR 4(H) 0.15 0.99 1.0x107% 4.0x 1073
% 3.13: 4 @R Ds ORHESE.
a € Q (W/m?) d(m)
s 1(8) 096 1.00 1.0x10™* 2.0x 1073
RGN 2(H) 0.15 099 1.0x10™* 20x 1073
BEFF3(7 VI Xy F) 010 002 1.0x107* 2.0x 1073
TREE 4(H) 0.15 099 1.0x107% 2.0x 1073
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3 3.14: 4IRS Dh OFFHEE.

o € Q (W/m?) d(m)
mEE 1(8) 096 1.00 1.0x10™* 4.0x 1073
R 2(H) 0.15 0.99 1.0x10™* 4.0x 1073
BERF3(7 VI Xy F) 010 002 1.0x107* 4.0x 1073
R 4(8) 0.15 0.99 1.0x 1073 4.0x 1073
%% 3.15: 4 ®REEET E 0K HE.
o £ Q (W/m?) d(m)
mAEEET 1(8) 0.96 1.00 1.0x10™* 4.0x 1073
G 2(H) 0.15 099 1.0x10™* 4.0x 1073
BEFF3(7VI Xy ¥) 010 0.02 1.0x107* 4.0x 1073
R 4(8) 0.96 1.00 1.0x 103 4.0x 1073
% 3.16: 4 (uiREEET Es DR HEAE.
a £ Q (W/m?) d(m)
IREET 1(5) 096 1.00 1.0x107* 20x 1073
R 2(H) 0.15 0.99 1.0x10™* 20x107?
REEF3(ZPLIAyF) 010 002 1.0x10™* 2.0x 1073
mEEET 4(8) 0.96 1.00 1.0x 1073 2.0x 1073
*& 317 4 @RER Eh OFRFHE(E.
o € Q (W/m?) d(m)
s 1(8) 096 1.00 1.0x10™* 4.0x 1073
mEE 2(H) 0.15 0.99 1.0x10™* 4.0x 1073
BERF3(7 LI Xy F) 010 002 1.0x107* 4.0x 1073
TR 4(5) 0.96 1.00 1.0x1072 4.0x 1073
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7 3.18: 4 IR F OFHE(E.

o £ Q (W/m?) d(m)
mEE 1(8) 0.96 1.00 1.0x10™* 4.0x 1073
mEE 2(H) 0.15 0.99 1.0x10™* 4.0x 1073
BEGT3(7 LI Xy ¥F) 010 0.02 1.0x107* 4.0 x 1073
HEFF 47V Xy ¥) 010 0.02 1.0x107% 4.0x 1073
# 3.19: 4 ®IRERT Fs OFHE(E.
o £ Q (W/m?) d(m)
R 1(R) 0.96 1.00 1.0x10™* 2.0x 1073
ImEEET 2(H) 0.15 099 1.0x10™* 20x 1073
BEFF3(ZLIXvyF) 010 002 1.0x107* 2.0x 1073
BEFT4(7 VI Xy F) 010 002 1.0x107% 2.0x 1073
7 3.20: 4 ®IREET Fh OfFIE(E.
a £ Q (W/m?) d(m)
LG 1(8) 096 1.00 1.0x10™* 4.0x 1073
R 2(H) 0.15 099 1.0x107* 4.0x 1073
BEFF3(7 VI Xy F) 010 002 1.0x10™* 4.0x 1073
HBEFF 47V Xy ¥) 010 0.02 1.0x1072 4.0x 1073
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3.2 KNERERE

KEBEPEEEEMHHS DO O TH S Juventae Chasma THZ D HICEHI %2 B
ZROIGEEZELT, oMtz E ko7, FHAICEI 2REGI,
KERBREFMG 0y =27 b (BIED») 07— E2HWZ (R3.21, K3.1). K
EREREFME 0> = 7 T, &FHICEBT 5, FENRRRE, BE, HE
=, REOHZED, BiE7r—4% ¢ L TR TWw 3.

7% 3.21: APEEFMS Juventae Chasma @, %R0, EGE u, 2StE L, HYY
=S OHZ. KEREREME oY =27 » (ZIUE») OBETOHDO T —& %
FAZAERL.

155

S 0(K)

BREGTR L (W/m?)

HaH & S(W/m?)

O O Ui W N+~ O

DN DO DN DD = = = = e e e e s ©
W O OO Uk WwWwNn—=O

192.79956778276667
190.65936759832363
188.86356834406280
187.18799723768529
185.83317513222070
184.65121764318980
192.80889246520340
210.91706726914200
226.58232148355359
237.36995326141292
245.83055301664967
252.39113147795925
255.69897670615450
256.18745397646069
253.79214971243590
249.12093906976770
241.92499403756983
226.41907235565151
216.86540526670964
210.31432658898265
205.26717903535882
201.45125609468215
198.14904941093377
195.12324501472978

2.1192861246665053
1.9583920587920147
2.1723186420195404
2.5390045792007307
2.3165837861718290
2.0761842395594932
2.1315762358580925
4.4046840331639485
5.2823662226282080
4.8324775644972755
5.1794408308762812
5.5271138731277238
9.5763234905166552
5.0528721444709870
4.4896702632870094
4.6104401241293482
4.9339565130549818
2.6947668111920704
2.7597813296822702
3.0424825051872020
2.2676430713923721
2.2299394986926013
2.5839130946851538
2.4155343675553298

42.677039248295394
40.718092281821129
39.126726864416554
37.955941875952249
36.937301355664012
36.182587289691249
47.984577609946619
73.550702037446868
109.19434418157772
142.85327139064873
171.44069117630931
191.24641718270320
196.94162009758688
190.72448466512634
170.83371834275127
143.46536172685481
111.55681518737180
78.373017309945965
66.412762556242456
59.398456669970152
53.962603014361157
50.190265162910585
47.100400977362362
44.601964385488252

0.0000000000000000
0.0000000000000000
0.0000000000000000
0.0000000000000000
0.0000000000000000
0.0000000000000000
0.0000000000000000
123.10439510772183
260.36353211149952
380.69145312128182
473.15316525611433
530.62612281219185
550.38755838123097
530.72323924290481
473.15217534814605
380.65513295388251
260.17528077478863
122.48108107733532
0.0000000000000000
0.0000000000000000
0.0000000000000000
0.0000000000000000
0.0000000000000000
0.0000000000000000
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3 6 9 12 15 18 21 0 3 6 9 12 15 18 21
Local time[hour] Local time[hour]

600

500

400

E

‘5300

w

200

100
20 . . . ‘ ‘ . . 0 ‘ ‘ ‘ ‘ .
0 3 6 9 12 15 18 21 0 3 6 9 12 15 18 21

Local time[hour] Local time[hour]

3.1: AREEAH A Juventae Chasma O XUm (4 L), FUE u(f L), BN E
L(ET), HS&E S(HET) oHZE. KERERENG 0> =7 b (Z1LiE)) ©
BRDOHDT — & &2 FI/ER.

4 EIREEFOWIEICHE ST 2 DIE, i 0, JEUE v, B E L, HH & S T
H3. Z0D5h, [ EHIZHE 1Im OEZHWE. BUgHE L1, tEREER
E Tsm«face Z%fﬁlg Tsky 737)‘5, D{T@ﬁ%}ﬂh\fg+§ L7.

4 4
JTsurface + oT,

_ sky
L= 5 (3.1)
HSHE S, BREXVYDBRETHZ e 2EELT, URORXTE VHICAH
THrmEERTE L.

S = (Sdﬁ“//ub)/4 + Sdiff/2 + Tsm"face(sdir + Sdiff)/2 (32)

ZZTC, Saur EKRGBESEZESE, Supp ERBBETEELDE, 1 3KGREA DR
5%, Teurface (IR D KGR KHETH 5., AT TIEHIZR O KGR %
% Tourface = 0.2 & U7z, £z, KIGREMIKEREREMMG 0> =2 ot
LTV 2 BEHGRE O E % W7z,

2025/02/10(H & HIR)
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BAGERE h ZRD D 12HTz>TIE, TIHIWCKEREREMG T2y =7 ¢
REL TWaHIRSATEZ W, KR XTE2 S, K (2.12) ZHWTHEKRDEE p
ZzEtEL, X Q2725 (2.11) ZHOTERREREZFHHE L. Juventae Chasma
DEFTDOHIZOWTHAE I N BVRERE K 3.2 1TR7.

0 3 6 9 12 15 18 21
Local time[hour]

3.2 BVnERBOHZ. BEODHD Juventae Chasma. (Y HDEREI =
4.0mm)

2025/02/10(H & HIR)
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3.3 4 OM:BEFDEE

FDHD Juveatae Chasma T4 @REFEHVWTHIE L 2G5 2BEL T,
ABREFORELZY I 2L —>ay L. REFHORER, BUGoK (2.1) 5
HR®Tz. REORHZLRIINIVWERET S 2, BUZORIEILLTFD X511
5.

0=—h(T; —0) — 0T} + ;L + ;S + % (3.3)

SR 0, BVHETE L, HYTE S 133 (3.21) OfEZ AV, BVmEGREL 2.3 Hicat
B 72712 IO TEIE L2853 (I 3.2) 2 W, BRI 2 2Vt st
MR e, B HRME A, HRHENE o, COPRBERQ, 25228, B
DRORAENI L U HIRE T, 713230 T, SMARICB IS T, #=a2—Fh
ViERFHWTRDT-.

188D D4 A B1H) DIREEZS I 2L —>ary L7 (K3.355 3.20).
BEFORMEICEDLET, 400EEEZNENERZEELRT. HHFOH
HHE, HRFZRINT 2 Z 2 I X 2B ENRKE L, HIEHPINE o OED
KEWVEODREETORENEL Rolz. HEHORWEREIE, &2 IDFRBL
BT OFHNC KB WHIDBIANT VRT3 L2512k D, BHGER «c OERNX VXY
X OREFHORENEL Kotz £, U HHARDOKZWEEETORERE X, H
oD LIHKSS, THEEL TR Y HRARD/NIWEREFICHRTEL
o7,

2025/02/10(H & HIR)
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270

2260
o} L
& 250
5240
E 230 -
‘5220
<4
S210f
©

$ 200 -

£
8190 by

T T T T T T T
sensorl —*—

sensor2 —*

sensor 3

ensor 4

180

X 3.3:

270

3 6 9 12 15 18 21
Local time[hour]

4 iR R A OIRE.

Z260 |
8 o5 L
g250
G240
£
gzso F
‘5220
3
S210f
©

$ 200

100 \\J

T T T T T
sensorl —*—

sensor2 —*

sensor 3

ensor 4
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{FER

B ZIBRICERLIERIVT F

RIESN SEEDREZHE
SR, EE, BEGHE, AR5, =a— bk YERHVT4OOREHOR
EEFHET 2BCAVERZ ) 7 L R 2.

Listing 4.1: {REFOREDOFHH

PROGRAM Newton

IMPLICIT NONE

DOUBLE PRECISION, DIMENSION(1:N) :: T, eps, alpha, Q
DOUBLE PRECISION :: f, g, h, Ta, L, A, SA, LT
DOUBLE PRECISION, PARAMETER :: sig = 5.67d-8, diameter = 4.0d
-3
9  DOUBLE PRECISION, PARAMETER :: T1 = 300.0, pi = 3.14159d0
10 INTEGER :: i, j, iunit, x, xmax = 1608
11

1
2
3
4
5 INTEGER, PARAMETER :: N = 4
6
7
8

12 eps(1) = 1.00d40 !kuro

13 eps(2) = 0.99d0 !shiro

14 eps(3) = 0.01d0 'kin

15 eps(4) = 0.99d0 !shiro(heat)
16  alpha(l) = 0.9640

17 alpha(2) = 0.15d0

18 alpha(3) = 0.20d40

19 alpha(4) = 0.15d0
20 Q(1) = 1.04-4

21 Q(2) = 1.04-4
29 Q(3) = 1.04-4
23 Q(4) = 1.04-3

24 A =4.0d0 * pi * (diameter / 2.0d0)**2.0d0
25

26 DOi=1, N

27

28 T(i) = T1
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29

30 END DO

31

32  OPEN(30, FILE = ’Mars—detail.txt’)
33

34 LT =-1

35

36 DO x = 1, xmax

37 LT = LT + 1

38

39 READ(30,%) h, Ta, L, SA

40

41 DOi=1, N

42

43 DO

44 f = - eps(i)*sigxA*x(T(i)**4) - h*A*T(i) + h*A*Ta + eps(i)x*
L*¥A + alpha(i)*SA + Q(i)

45 g = — 4.0%eps(i)*sig*A*x(T(i)*+*3) - h*A

16 T(i) = T(1) - f/g

47

48 IF ((abs(£f/g)/T(i)) < 1.0d-15)then

49 EXIT

50 END IF

51

52 END DO

53

54 END DO

55

56 WRITE(*,*) LT, T(1), T(2), T(3), T(4)
57

58 END DO

59

60 END PROGRAM Newton
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BEFOEENSIEBIEE®HE
4ODREFTOREN S, H Uy RABEEFEEZHVTKIRE, BH, B2MEtE, HEt
BAEFETABRICHWEZRAZ Y 288 5.

1
2
3
4
5
6
7

10
11
12
13

14

15
16
17

18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33

Listing 4.2: BREHOFHHE

PROGRAM gausu

IMPLICIT NONE

INTEGER :: m, i, j, k, 1, p, time

INTEGER, PARAMETER :: n = 4

DOUBLE PRECISION, PARAMETER :: sig = 5.67d-8, pi = 3.1415940,
albedo = 0.240

DOUBLE PRECISION :: eps(n) = (/1.00d40, 0.99d40, 0.01d0, 0.9940
/) ! epsilon : Emissivity of thermal radiation

DOUBLE PRECISION :: alpha(n) = [0.96d40, 0.15d40, 0.20d0, 0.15d0
1, Q4) = [1.0d-4, 1.0d-4, 1.0d-4, 1.0d-3] ! Absorption
rate of solar radiation, Thermometer fever

DOUBLE PRECISION, PARAMETER :: delta = 0.0140

DOUBLE PRECISION, DIMENSION(1:4) :: a, b, c, d, T, Tc

CHARACTER(len = 256) :: line

DOUBLE PRECISION :: sum, Y(n), T1, T2, T3, T4, sa, Z(n, n), x(
n), factor

DOUBLE PRECISION :: diameter = 4.0d-3 ! diameter of mesuring
part of Thermistor

DOUBLE PRECISION :: LT1, LT2, Sdir, Stddev, cosZ

sa = 4.0d0 * pi * (diameter/2.0d0)**2.0d0 ! surface area of
measuring part

OPEN (30, FILE
OPEN (31, FILE

’Ti.txt’) ! temperature to be observed
’Dir.txt’)! to use cos(z)

time = -1

DO
READ(30, ’(A)’, iostat = i) 1line
IF (i /= 0) EXIT

IF (line(1:1) /= ’!’) THEN
READ(line, *) LT1, T1, T2, T3, T4
END TIF

READ(31, ’(A)’, iostat = i) 1line
IF (i /= 0) EXIT
IF (line(1:1) /= ’!’) THEN
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34 READ(line, *) LT2, Sdir, Stddev, cosZ
35 END IF

36

37 T(1) = T1 '+ delta

38 T(2) = T2 !+ delta
39 T(3) = T3 !+ delta

40 T(4) = T4 !+ delta

41

42 time = time + 1

43

44 ! eps(n)*sig*(T(n)**4)*sa - Q(n) = -h*sa*T(n) + h*sa*xTa + eps(n
)*L*sa + alpha(n)*S*x((1/(4*cos(Z))+(x/2))*A

45

46 DOm=1, n

a7 a(m) = - saxT(m)

48 b(m) = sa

49 c(m) = eps(m)*sa

50

51 IF (cosZ <= 0.01d0 .0OR. cosZ <= 0.0d0) THEN

52 d(m) = alpha(m)*((1.0d0/(4.0d0)) + (albedo/2.0d0)) * sa

53 ELSE

54 d(m) = alpha(m)*((1.0d0/(4.0d0%*cosZ)) + (albedo/2.0d0

)) * sa

55 END IF

56 Y(m) = eps(m)*sig*(T(m)**4.0)*sa-Q(m)

57 END DO

58

59 DOm=1, n
60 Z(m,1) = a(m)
61 Z(m,2) = b(m)

62 Z(m,3) = c(m)

63 Z(m,4) = d(m)

64 END DO

65

66 DO k =1, n-1

67 DO i = k+1, n

68 factor = Z(i,k) / Z(k,k)

69 DO j = k+1, n

70 Z(i,j) = Z(i,j) - factor * Z(k,j)
71 END DO

72 Y(i) = Y(i) - factor * Y(k)
73 END DO

74 END DO

75

76 x(n) = Y(n) / Z(n, n)

77
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78 DO i=n"1, 1, -1

79 sum = 0.0

80 DOl =1i+1, n

81 sum = sum + Z(i, 1)*x(1)
82 END DO

83 x(1) = (Y({)-sum) / Zz(i,i)
84 END DO

85

6 x(2) = x(2) / x(1)

87

88 WRITE(*,*) time, x ! x = h, Ta, L, S
89

90 END DO

91
92 END PROGRAM gausu
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WA REDEE
W tre st T 2B WA 2 ) T 2 #liE 5.

Listing 4.3: R DFEH

PROGRAM differential_coefficient

1
2
3 IMPLICIT NONE
4
5

DOUBLE PRECISION :: ul, Tal, L1, S1, u2, Ta2, L2, S2, udiff,

Tadiff, Ldiff, Sdiff, LT
CHARACTER(len = 256) :: 1line
INTEGER :: i, n, nmax = 1608, time = -1

© o N O

10 OPEN (30, FILE
11 OPEN (31, FILE

’element.txt’)
’est—element.txt’)

13 DO n = 1, nmax
14 READ(30,*) ul, Tail, L1, S1
15 READ(31,%) LT, u2, Ta2, L2, S2

17 udiff = (u2 - ul)/delta

18 Tadiff = (Ta2 - Tal)/delta
19 Ldiff = (L2 - L1)/delta

20 Sdiff = (82 - S1)/delta

21 time = time + 1

23 WRITE(*,*) time, udiff, Tadiff, Ldiff, Sdiff

25 END DO
26
27 END PROGRAM differential_coefficient

DOUBLE PRECISION, PARAMETER :: delta = 0.01d0

2025/02/10(H & HIR)



